

# Független Magyarország

Egy szám  
8  
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
**Mátyás király-tér 8.**  
Telefon-szám: 164.

FÜGGŐLEK SZERKESZTŐ  
**FODOR KAROLY**  
Helyettes szerkesztő:  
**JEGESS JÓZSEF.**

Előfizetési árak:  
Negyedévre — — — 450.— K

Egy szám  
8  
korona

Szabovlyevics Dusán vármegyei aispánt ünneplik ma a Csonka vármegyében, a vármegyék minden zugában. De meleg szeretettel köszönti a köztisztelőben álló aispánt a megszállott megye magyarsága is, mert olyan férfit ünnepel a vármegye közönsége, aki régen kivívta munkásságával, igazságszeretével az egész vármegye közönségének országon túli tiszteletét és becsülését. A vármegye aispánját az ideiglenes székhely ideiglenes székházának termében lelkes hangulatban ünnepelték abból az alkalmából, hogy hazánk kormányzója az érdem elismerésül magas kitüntetésben részesítette. Ez a kitüntetés egy igaz ember, talpig férfit ért, mert Szabovlyevics Dusán, a vármegye aispánja igaz ember, igazságos és részrehajlatlan és a megye fejlődéséért, a megye nyugalmaért és békéjéért dolgozik. Szabovlyevics Dusán a csonka megye felszabadulása után kezébe vette a megye kormányzásának gyeplőjét és fáradságot, csüggedést nem ismerő munkával, szorgalommal fogott hozzá a berendezkedéshez. Teljesen zűlalt állapotokat talált a szerbek után a Csonka-vármegyében és alig egy esztendő leforgása alatt mintaszerű igazságos és jó közigazgatást teremtett a vármegyében. De ez a vármegye másról is nevezetes. Itt nincsenek és egy percig sem voltak kilengések, itt nincsen megkülönböztetés polgár és polgár között. Itt csak hasznos polgárokat ismernek, akik dolgoznak a megye és az ország javáért. Ilyen rendet, ilyen ideális irredentizmust teremtett Szabovlyevics Dusán. Mert ez az igazi irredentizmus. Ebbe a munkás, békes és igazságos vármegyébe vágyik vissza minden elszakított testvérünk, beszéljen bármilyen nyelven, imádjá bármely templomban Istenét.

## Az osztrák-magyar döntőbiróság Bécsben ül össze.

Bécs. Ez év október 9-én, hétfőn az 1921. év október 13-án a Magyarország és Ausztria között Velencében kötött szerződés alapján összehívott a választott bíróság amelynek feladata, hogy a Nyugat-Magyarország késedelmes átadása miatt támasz-

tott osztrák kártérítési követelésekben és Magyarország egyéb kérdéseiben döntsön. A bíróság elnöke Zimmermann rotterdami polgármester, tagjai dr. Popovics Sándor volt magyar pénzügyminiszter és Reisch volt osztrák pénzügyminiszter.

## Veszélyben a béke.

### Érintkeznek a török és angol csapatok.

Londonból jelentik: Csanakban a kemalista hadsereg csapatösszevonása egyre tart. Az angol csapatok érintkezésben vannak a kemalista tizenegyedik hadsereg gyalogságával.

A mudániai értekezlet mai stádiumában a megegyezés meghiúsultnak tekinthető. A helyzet a támasztott török követelések folytán rendkívül komoly. Az angol minisztertanács tegnap délelőtt is tanácskozott az új helyzetről. Harrington tábornoknak utasítás ment, hogy mindaddig, amíg az angol kormány nem intézkedik és újabb tájékoztatást nem küld, ne térjen vissza Mudániába. Megállapította a minisztertanács, hogy a török követelések Tráciára szorítkoznak.

Hivatalos helyen feltűnt, hogy Franklin Bouillon, a francia követ a törökkel rendkívül bizalmas viszonyt tart fenn különösen azóta,

amióta Ankarában a francia-török szerződés létrejött. Rossz néven veszik neki, hogy vártilarul megjelent a muháiai megbeszélésen, holott oda csak a hadviselő felek képviselői voltak hivatalosak.

London. Politikai körökben feltűnést kelt Harrington tábornok jelentésének az a része, amelyben beszámolt arról, hogy Izmid pasa megszünt az eddigi békés hangnemben beszélni és merev megatartást tanúsít. Odáig ment, hogy megköveteli hogy Törökország mint győző diktálja teljesen a békefeltételeket.

A keleti értekezlet teljesen meghiúsultnak tekintik és ki jelenti, hogy a helyzet rendkívül komolyra fordult és a törököknek Tráciára vonatkozó követeléseit lehetetlen teljesíteni. Lord Curson Párisba utazott, hogy tanácskozzék Poincaréval.

## A görögök kirabol- ták a tráciai menekülteket.

Szófia. A Bolgár Távirati ügynökség jelenti: Trácia ügyében Bulgária valamennyi városában nagy hatású népgyűléseket tartottak. A gyűléseken határozati javaslatokat fogadtak el, amelyben kéri a bolgár kormányt, hogy tegyen lépéseket a szö-

vetséges hatalmaknál, hogy Trácia autonóm tartomány legyen a népszövetség felügyelete alatt, hogy megszűnjön a tráciai menekültek rettetésének nyomora. A határmenti hatóságok jelenti, hogy Tráciából újabb menekültek özönlének, akik rettetés nélkülségeket szenvednek. A görög rablóbandák elrabolták állataikat és teljesen kifosztották őket.

## Vitézi telek a hadifoglyoknak.

Budapest. A magyar hadifoglyok hozzátartozóinak egyesülete Ruffy Pál elnöklése mellett ülést tartott, amelyen elfogadtak egy határozati javaslatot, amely szerint felírják a kormányzó kabinetirodájának, amelyben kéri, hogy azot a hadifoglyok, akik a hadifogságban hadifogly társaikat önfeláldozó támogatásban részesítették, vitézi teleket kapjanak és létesítsenek ezek részére külön rendjelet.

## Meghívták értekez- letre a szocialistákat.

Budapest. A Népszava pénteken azt írja, hogy a kormány szabályozni akarja a földmunkások munkabéretét és erre nem hívták meg a szocialista munkásszervezetet. Hivatalosan kéri, hogy a földművelésügyi miniszterium a szociáldemokrata földmivelés szervezeti titkárságát telefonon meghívta.

## Hétfőn adják át az ellenzék nemzetgyűlés összehívását kérő ívét.

A nemzetgyűlés összehívása érdekében megindított ellenzéki mozgalom formái elintéződtek. Mint értesülünk, a szocialisták által kezdeményezett íven az elküldött számú aláírás már összegyűlt és az ellenzék hétfőn adja át azt Scitovszky Béla házelnöknek.

## Bethlen István gróf és nagyatádi Szabó tanácskozása.

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter tegnap délelőtt megjelent gróf Bethlen István miniszterelnöknél, akivel az időszerű politikai és gazdasági kérdésekről folytatott tanácskozást

### Mit mondott Goldberger?

— Fővárosi tudósítónktól. —

Badapest legújabb szállóigéje: Mit mondott Goldberger? Kíváncsian lehetnének a legújabb sok isgalmat kiváltott kérdést tréfás szállóigévé. Az nem volna baj, hogy a kíváncsian kerék márványasztalánál most ezzel a kérdéssel üdvöslök egymást Budapesti gaminjai, csak hogy a hiba ott van, hogy ez a kérdés zavarja meg a tanulóifjúság nyugalmát, nyugodt tanulási lehetőségét és az a kérdés belekerült a politikai élet lengelyébe. A kormányt párt-értékesítés nem az a legfontosabb ma, hogy ezek a emlékező a kenyér árát, lea e a től a fűtőanyag, hazem a miniszter elnök is az a kérdést intetik, hogy vajon mit is mondott Budán Goldberger. És a kereskedelemügyi miniszter és a kultuszminiszter nagy apparátussal indít vizsgálatot annak megállapítására, vajon mit is mondott a szövetséggyártan Goldberger. Az egyetemeken kipofosnak diákokat, megakadályoznak ifjakat a tanulásban, becsújják a műegyetemet is a possonyi egyetemet és megakadályozzák az előadás menetet arra az időre, amíg meg nem állapítják, hogy mit is mondott az a iródjában az a Goldberger. Nincsen feltétele, csak egy lap riportere állapítja meg, hogy Goldberger Ló gyártu ajdonos azt mondotta, hogy budapesti diplomával rendelkező mérnököt nem alkalmaz a gyártásban. Csak az az egy riporter állítja és másnap minden bizonyíték aláadásra, nálaál megismétli és feltartja a vádat, amelynek minoson fűtőszája. Viszont Goldberger Ló bizonyítja tényekkel, hogy sem az, sem ahoz hasonlót azha sem mondhatott.

As egész hazájának a magyaránál egyik politikai pártklubban egy neves, sokat szereplő politikus abban leli, hogy a Goldberger féle kíváncsian sem akar egyéb lenni, mint ellenzere annak a mind szélesebben gyűrtő mozgalomnak, amely elatarja tőből a numerus clausus. Nem az a fontos, hogy igaz-e a vád, hanem a fontos az, hogy új isgalmat, új győzelmet szíveon, új ellentétet támaszon. A nevezetes cikk írója is tud a, hogy nem mondott semmit az a bizonyos Goldberger.

### Közügyülés lesz októberben. Készül a költségvetés.

A városi közgyűlés, amelyre már régebben készűnek a városháza — újabb értesülésünk szerint — végre, október hónap folyamán mégis meglesz. Jó hosszú ideje nem volt Baján sem rendkívüli, sem rendszerinti közgyűlés és így az elintézésre váró ügyek alaposan felszaporodtak. Tihát késégtelen, hogy hosszú tárgysorozatra van kilátás.

A város, amint tudjuk, ez évben költségelirányzat nélkül van. A költségelirányzat elé szinte árhághatatlan akadályok gördültek, úgy hogy eddig nem lehetett azt bsterjeszteni a közgyűlés elé. Ugy értesűltek, hogy a számvetőség most teszi meg ezen a munkán az a első simításokat és rövidesen be fogja fejezni, úgy hogy valószínű, hogy a városi költségelirányzat is az októberi közgyűlés elé kerül. Valószínű, de aligha lehet teljes bizonyossággal állítani, hogy az októberi közgyűlés letárgya hatja,

mert hiszen, ha már elkészűl a költségelirányzat, akkor még le kell azt tárgyalnia a pénzügyi bizottságnak és a tanácsnak. Ma még nem egészen bizonyos hogy mekkora az esidei pótdó. Es csak akkor válik bizonyossá, ha a számvetőség végleg elkézől a munkájával. Vannak, akik azt hiszik, hogy a pótdó 300 per cent körül lesz, viszont vannak, akik azt állítják, hogy ennél jóval alacsonyabb lesz a pótdó.

A közgyűlésnek lesz azonban sok egyéb teendője is, mert — amint már fntebb mondtuk — sok fontos tárgy gyűlemlen össe. Ezek között nem kis fontossága a színházi bevételek kérdése, amelyet erősen befolyásolják majd a város jövő fejlődését. Az egyes tárgyakat különben most állítják össze a referensek és amint ezek elkészűnek a munkára, össze fogják hívni a közgyűlést.

### Kettéválasztják az ellátatlanok kataszterét.

#### Aki elutasítja a közmunkára való felhívást, azt a Horthy-mozgalomból kikapcsolják.

As elmúlt hónapban a kormány a munkanélküli megőgandási munkások munkával való ellátásának és a munkaképtelen vidéki inégesek segítésének (beleértve a vidéki városok jétönységi mozgalma) meggyorsítása érdekében miniszteri tanácskozást tartott.

Ezen a minisztertanácscon a népjóléti és munkügyi miniszter vállalta a városi inégesek, munkaképtelenek, rokkantak hatósági ellátásának vezetését. As országos nyomorenyhító mozgalomnak irányítását pedig a belügyminiszter vállalta megára, A minisztertanács kimondotta, hogy a Horthy mozgalom szellemében csupán munkaképtelenek lehet juttatni a munkanélkülieket. Aki a felajánlott munkaképtelenekkel, azt egyszer és mindenkorra kisérik a munkaképtelen nyújtó nyomorenyhító akcióból és a hatósági ellátást is megvonják tőle.

A kösülelési miniszter a minisztertanács határozata értelmében az egész ország inégeseknek, munkaképtelenjeinek, rokkantjainak listáiról fog gondoskodni,

A rendelet értelmében a közjóléti bizottság által megállapított ellátatlanok kataszteréből le kell hagyni a földműves nevezésűket, illetve a kataszterekbe kell válasszani, elátatlan nem földművesekre, akik nem képtek cséplő vagy aratórészt.

Ezen az alapon a közjóléti bizottsághoz teszi át a rendeletet a városi tanács, hogy a rendelet értelmében járjon el.

A kettéválasztott katasztert a belügyminiszter fölőlvizsgálja és esetenként ő állapítja meg, hogy a földművesek közül kik részesülhetnek hatósági ellátásban. S ha e hatósági ellátást élvező földművesnevezésűek időkében munkaképtelenek juttatnak, akkor az ellátatlanok kataszteréből ezeket törli a belügyminiszter. De hangsúlyozzuk, hogy aki a felajánlott munkaképteleneket nem fogadja el, arról nemcsak a hatósági ellátást vonják meg, hanem egyszer és mindenkorra a közmunkát is. Magától értődik, hogy a közmunkán résztvevő földművesek a Horthy-akció listáján, terményeit, valamint kedvezményes áron fogják megkapni.

### A vidéki szinészet válsága.

A fővárosi újságok nap nap után hosszú cikkekben számolnak be arról, hogy milyen küzdelem a vidéki szinészet élete, milyen válságos helyzetbe sodorták a vidéki szinészetet a mostoha viszonyok.

Mi kösűről látjuk, hogy miocoda néhéz helyzet van a szinészet életében. Itt van a városban Marházy Miklós egy nagy telettel, órási költségű és bizonyos menny munkát kel végese, hogy fenntar hassa magát. A békeidőben némi szubvenciót kapott a társulat a városól, ma ez a szinészet is elmaradt. Amig a városatok a Bárányban játszóak, ingyen termet is kapott a szinészet. Ma a társulár — hori is is özeget list. A melcskiadások viszont olyan mélyre, hogy azokat a színház jövődelmesősége és a termet befogadó kapacitása el nem bírja.

Es mielőtt nagy brj az is, hogy a hajai színházviszonyok nagyon is kezdetegek. A szinészet munkáját gátolja a primitív szinészet, amely jó műkedvelőknek, de ilyen nagy térszűknek nem megtele. A világ leggyesebb rendezője nem tud it luriót kelteni. A világitás pedig olyan gára, hogy ezzel ugyan diktas: elértel hetelen.

Hogy ennyi akadály mellett mégis művészet tud a társulat produkálni, az pedig egyenesen csodálatos.

Egyet megállapíthatunk: Erkölcsei sikere van Marházy társulatának, de anyagi sikeről nehéz vo na beszélni, mert nem szokás olyanmiről beszélni, ami nincsen.

### A posta féktelen árdrágítása.

A hivatalos lap közli a kereskedelemügyi miniszter rendeletét a postai díssabás egyes tételeinek módosításáról. As iratlanok latesó rendeletben féktelen drágítás foglaltatik, amellyel a kormány rossz szolgálatot tesz gazdasági életünknek, mert újabb alkalmat szolgálat az egész vonalon amugy is többszó drágításnak. A rendelet szerint a csak nemrég drágított levélpórtó díját az utódelálokba 9 koronáról 40 koronára emelték, minden további 20 gramm után pedig esentul még kösűn 25 korona fiztendő

### Asztalok

állandó... SZARRENC... Barca... háttér... TANONC... fűtő... terik.

### Előadás

tomata... 20 kar... z é p... Szt. u. 44.

### Rókus... új ház

Bővebb... Miko... leczy... Sán

Méz... 40... KÜ... S... AT

### Előadás!

Antea 7... szám... sarok... tekezni... ügyvédi... irodájában... o

### TANÁNY FELVÉTELÉRE

6-8... nek... en... új... teli... Cim: Szt. u. 4.

### Előadás

gép... vez... „Corvia”

URÁNIA MOZGÓKÉP

Csak egy napig! — Vasárnap d. u. 2—1/5—1/7—1/9 órai kezdettel  
A német filmipar óriási szabású újdonsága  
**Huller István esküje**  
Nagy társadalmi filmregény 2 részben 12 felv.-ban Mindkét részt egyszerre mutatjuk be  
Főszerepekben Hanny Wjasse és Carl de Wogt.

### Rövidfilm

gép... vez... „Corvia”

Asztalok... SZERENC... TANONC

El... - : ... 44.

Rökus... u j ház

Méz... 40.

Kül... S I A T

El... 7... 4.

TAN... FELVÉTELE

El... 6-8... 4.

Ro... : - : ...

A levelezőlapok bérmentesítési díjait ugyanebben a viszonylatban 30 koronára emelték.

As ajánlás díja onentul egy a belsőldön, mint a külfölddel való viszonylatban 50 korons.

A tarifák drágításánál a posta arra hivatkozik, hogy a valutáris ártólódások miatt kénytelen ilyen emeléseket eszközölni.

Más külföldi országokban a vészt és posta drágításait a törvényhozás elé kell terjeszteni.

A NAPISEMENYEI

1922. október 6.

As aradi 13 ak együttesének gyászosa évfordulóját ille tegnap az utókor. Asóta hosszú évek teltek el.

Baján is megülték a gyásznapot. A templomokbangyás-mise volt, a tanulóifjúság a templomhan volt és az előadás szünetelt az iskolákban.

A vármegye díszközgyűlése. A vármegye ma délelőtt díszközgyűlést tartott.

Eljegyzés. Boeska y Annuska urhölgy (Baja) és Nagy Dániel tanár (Szabadka) jegyecek.

Pénzt lehet kapni az értékevesztett osztrák-magyar bankjegyekért. Gyula megalom indult meg a dívatból kimult lebélyegzett és sima pénsek összegyűjtésére és értékesítésére.

A román kormány nem bocsájt ki több papírpénzt. A román pénzügyminister ragaszkodik pénzügyi programjának azon legfontosabb tételéhez, hogy bármely kényeserítő szükség d esra az szaporítja a meglévő pénsmennyiséget.

Játékbank Moszkvában. A Posszjednija jelenti. Moszkva város stovjet vállalkozóknak engedélyt adott játékbank alapításra.

Külföldiek jelentkezési díja. A külföldi honosokra Magyarországon tartózkodásuk alatt kötelező rendőri jelentkezési díjat az eddigi 20 koronáról 80 koronára emelte fel a belügyminisster.

Aranybányát fedeztek fel Koritnyica fürdő mellett. As a holland érdekltség, amely Koritnyica fürdőt 9 és fél millió koronáért megvásárolta, kutatásokat végeztetett a környéken, ahol aranybányát fedeztek fel.

A vármegyei törvényhatósági bizottság tegnap 9 órai kezdettel közgyűlést tartott, utána a közigazgatási bizottság tegjai tartottak ülést.

Szernyőjelenet a színházban. Szombathelyről jelentik: A tegnapielőtti színházi előadás alatt nagy vihar vonult át Szombathelyen.

Postatarifaemelés. E évi október hó 1 től Cseh-Szlovákiába, Ausztriába, Lengyelországba, Németországba és Romániába a kőösszegezen levelek súlydíja 20 grammig 40 K.

Francia beszédtanítás könyv nélkül. Szent-Antal-utca 41.

Színház

Arva László király. A Himnusz elénkklése után, mely a tegnapi díszelőadást bevezette, Simon Jenő ünnepi ódát ezavalt.

király nem lelkileg, hanem testi-leg degenerált, ő pedig egy beteges hajlamu királyt játszott. Egyce jelenetekben azonban annyira őszinte volt a hangja, hogy megérdemelte azt a tapsot, melyet kapott.

T ö z s d e.

Mai zürichi nyitás: Budapest 0'21'5 Berlin 25, Newyork 535 25, Milano 2295 Prága 18 25 Budapest 0'21'5, Zágráb 200 Varsó —, Bécs 00'75, osztrák bélyegesen 3/4, Hollandia — London —, Páris 40'62

Női -köpenyek -ruhák -fehérneműek -cipők Szörme -kabátok -bundák -boák és muffok

HOLZER divatházában Budapest, Kossuth Lajos-u. 9

UHU KÁVEPOTLEK ELŐNYEI. TAPÉRO. UHU KÁVEPOTLEK ELŐNYEI



Építőmesterek és építetők figyelmébe!  
 Szabadalmazott **Terrenol-pala** a világ legjobb tetőfedőanyaga  
 fagyálló, tűzálló, vízathatlan állandó raktár és egyed-  
 árúitóhely az  
**Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár**  
 Baja, Kölcsey-utca 2 szám alatt. (Budapesti-ut sarak)



**A bajai izr. magánkórház**  
 Sütő-u. 3. (járásbíróság mögött) működését újból megkezdte, külön női lésszeti és női osztállyal. (20 ágy.) — Igazgató: **Dr. Kelen Gyula** a budapesti Tudományegyetem II. sz. sebő és női klinikája (professzor Tauffier és Tóh) több mint 5 éven át volt asszisztens.  
 Külön szülőszoba, a legmodernebbül felszerelt műtőszoba. — Telefon 189

**ÉRTESETÉS.**  
 Tisztelettel értesitem az igen tisztelt iparosok, ipartelepek és mezőgazdaságok vezetőit, hogy modernül berendezett **vas- és érc-öntödém**et üzembe helyeztem és bármiféle még a legkényesebb ötvények készítését is elvállalom nyersen, vagy megmunkálva.  
 Tisztelettel  
**ZEITVOGEL FERENC**  
 vasöntőde és gépgyár, Mohács

**Börlefejtő gummitömlők**  
**Hordócsapokat**  
 rézből  
 mindenféle méretekben azonnal raktárról szállít.  
 Az Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépgyár műszaki irodája, Kölcsey-utca 2

**Eladunk:**  
 310—200—50—20 h. birto-  
 ko! Kisebb nagyobb, család-  
 házat, 100 ló és legesét.  
 Látványos irószéket pé-  
 sszékényet, üslabere de-  
 Bérlet: Baján forgalmaz-  
 helyen azonnal elfogal-  
 vendéglő, 219 h. birto-  
 75 q os nyersolszalmot.

**Keresünk**  
 Birtokosokat, kisebb na-  
 gobb házat arat, termény-  
 és telőllatot. Kölcse-  
 kisebb nagyobb ös-  
 a 20-30 időbb idő a-  
 kérésit!

**Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.**  
 Minden hangszertekért jótállást vállalunk!  
 Királyi udvari **Hangszergyár**  
**Sternberg**  
 Budapest, Rákóczy-utca 60/c  
 Irja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szűkös és mi arról díjtalanul küldünk árajánlatot, ha ezen újságra bivatkozik.  
 Javítás hangszert küldje postán gyárunkba. — Javításos újjalakítjuk. — Gramofontulajdonosoknak legújabb hang-  
 lemezekről ingyen és bérmentre küldjük másolatjainkat.

**A IX. m. kir. Osztálysorsjáték**  
 I oszt. húzása a sorsjegyek most adattak ki.  
 A nyerhető legnagyobb nyeresemény  
**5 millió**  

1 nyeresemény	3 millió
1 "	2 "
1 "	500 000
3 "	400 000
3 "	300 000
5 "	200 000
5 "	100 000 stb.

 Összesen 22 000 nyeresemény.  
 Hív. I oszt. árak: 1/2 K 200 —, 1/4 K 100 —, 1/8 K 50 —  
 Sorsjegyek és tervek megrendelése, amíg a készlet tart azonnal küld  
**Deák és Dr. Ordódy bankház**  
 Andrássy uti fiókja, Budapest Andrássy ut 16

**"PIAC"**  
 Dunamenti Üzletve-  
 zetőség Baja, Mé-  
 száros Lazár-u. 22.  
 Válassz helyeg.

**Elsőrendű friss fával égetett hófehér darabosmész**  
 agyminiat friss szőlő-  
 égetett szert szép  
**fehér darabos mész.**  
**PORTLAND CEMENT**  
 állandósá kapható  
**Haas Fülöpnél**  
 a belvárosi plébánia szögút  
 Kasziny Ferenc u'ca 4. sz.

**RIKKANCSOK**  
 nagy keresettel és jó  
 fizetéssel felvételnél  
 a „Corvin"-nyomdában.

**POLLÁK JÓZSEF**  
 butorgyáros  
**deszka, épületfa, cserépkereskedése**  
 Nagy választék Szolid kiszolgálás Pesti-ut 4 szám. Olcsó árak Nagyobb tételek házhoz szállítva

**Éjjeli inspekciós**  
 október 2-tól október 9-ig  
 reggeltől 8 óráig és vasár-  
 nap délután nyitva  
**Dr. MAKRAY LÁSZLO**  
 gyógyszerésztára

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA  
**Eternit**  
 PALA  
 ETERNIT-MŰVEK HATSCHÉK LAJOS, KÖZPONTI IRODA: BUDAPEST, ANDRÁSSY-ÚT 33. GYÁR: NYÉREGES-ÚJFALU.

**Baja és környéke**  
 részére  
 valódi „ETERNIT" palát  
 Hatschek Lajos „Eternit" művek  
 szabadalma  
**csak**  
**Goldschmidt Lajos**  
 — lakerekedő Baján árusít. —

Nyomatott a Corvin-nyomda gyorsrajtóján Baja (Fodor Károly és Társa)

Kiadó és lapkiadó: a Független Magyarország kiadóvállalat. A kiadásért felelős: Fodor Károly

Esőviz...  
 Emésztő...  
 80 cm...  
 vashel...  
 helyes...  
 Egyszer...  
 Ceme...  
 Román...  
 Valód...  
 napi áron...  
**Grünk**  
 Spitzar-féle  
 aranyára Ba

**Hird**  
 juttat...  
 véte...  
 k...  
 B...  
 sz...  
 géne...  
 hiv...  
 tele...  
 Baja, Ma

**Cem**  
 I rendű...  
 tett hó...  
**M**  
 I rendű...  
 cement...  
 Bakk...  
 kátrány...  
 a leg...  
 Spitz...  
 mézker...  
 ter) B...  
 Telefon...  
 Saj...  
 M...  
 Kovács

keres...  
 minde...  
 kás...  
 ha va...  
 baj v...  
 nek a...  
 nem...  
 a lud...  
 már...  
 É: a...  
 juk m...  
 van a...  
 vább...  
 ruért...  
 reket...  
 megta...  
 Koler...  
 soha...  
 köztis...  
 is van...  
 lönös...  
 okozó...  
 bakot...  
 nem...  
 dezett...  
 sajtás...  
 cőt s...  
 meg...  
 nem...  
 kere...  
 kot k...  
 helyes...  
 Egy...  
 senki...  
 talán...  
 vezés...  
 lán a...  
 totta...  
 mire...  
 nem...  
 gy j...  
 zetni...  
 elked...  
 rétege...  
 érdeke...  
 ha at...  
 várun...  
 ha j...  
 készte...  
 az em...  
 egy a...  
 hívjuk...  
 ket k...  
 stik...  
 együv...  
 berek...  
 egy...  
 mozg...  
 sikert